BrnoXeHHble
LMKNbI

LlawknHa Jlnnna HannoBHa

yuutenb nHdpopmatukn MOBY COL
N22 ropoacKkoro okpyra ropoa
Arngensb Pb




O3HaKoMJIEeHUe C
MOHATUEM BITIOXKEHHbIE LUKNbIl, HAY4YUTbCS
MCMONb30BAaTb BIIOXKEHHbIE LINKbI AN
pelleHns 3agad.

pa3BuUTME NIOTNYECKOro
MbILLIIIEHUSA, MAMATUN, BHUMATENbHOCTM.

doopmupoBaHue
MHTEpPECa K MO3HAHMIO, TPYOontoouto.



[1na yero ncnonb3yTcAa KOMaHabl Lmkna?

Kak B uukne 3anucaTtb KOMaHay NpMcBanMBaHusS,
4TOObI OHA BbIYMCNANA CYMMY Yncen?

K{onnyecTBo?
[IponsBegeHue yncen?

Kakoe Ha4yanbHoe 3Ha4YeHne OOSTKHO ObITb Y
nepemMeHHoON, B KOTOPOU Hakanneaem CyMmmy
yucen?

KoNn4yecTBO?
[lponsBegeHue ymncen?

KaK 3anncbliBaeTcs KoMmaHaa LuKa, B KOTOpOW
CYETUYUK LIMKIIAa YMEHbLUIAETCA?




CKonbko pa3 bygeTr NoBTOPEH LMK U KakKUMU
OyayT 3Ha4YeHUs nepemMeHHbIX a,b,s nocne

3aBepLUeHnd cnegyroLlen
nocrnenoBaTerbHOCTM ONEPATOPOB:

a:=1: b :=1;
white a+b< 8 do
begin
a:=a+1;
b:=b+2;
S:=a+b;
end;



Onpegennutb 3Ha4YeHUst S nMocrne
BbINOJTHEHUS cregyroLmx
onepaTopoB:

S:=0; 1.=1;

repeat S:=S+5div i;
1:=1-1

until i <=1;



Linkn Ha3biBaeTcH _ €eCcInu OH
pasMellaeTcs BHYTPU Apyroro Lukna.

BrnoXeHHbIN LMK NO OTHOLLUEHMUIO K LIMKNY B TENO
KOTOPOro OH BIIOXEH OyaeT MMeHOBaTbLCH
8HYMPEeHHUM YUKJIIOM, N HAOOOPpOT LINKIT B TENE
KOTOPOro CYLLIECTBYET BIOXEHHbIN LMK OyaeT
MMeHOBaTbCA 8HEWHUM MO OTHOLLEHMUIO K
BITOXXEHHOMY.

Kakne Bbl MOXXETE NPUBECTU NMPUMEPSI
BITOXXEHHbIX LIMKNOB N3 XXN3HN?

(rog — Mecsil, — AeHb — Yacbl - MUHYTbI - CEKYH/bI)



Heobxoanmo noag4YepKHYTb, YTO Npu
opraHvn3auumn BrIOXeHHbIX LIUKIOB
HeobOxoaMMoO cobnrogaTth crieayroLlee
ycrioBue:

BHYTPEHHUIN LIMKIT OOMKEH MOSTHOCTbIO
yKnaabiBaTbCsl BO BHELLHUN, T.€. UBMEHEHUE
BHELLHEro LuMKna NpoucxoamT TONbKO TOraa,
Kora nonHoCTb OTpaboTaeT BHYTPEHHUN
LK.



Hantm BCce cMuMmmeTpUYHbIe
yeTbipex3HadHble Yyucria cymma uudp
KOTOpPbIX paBHa 3agaHHOMY YUucCny X.

Obo3Ha4nm, a- nepBasi uudpa
b- BTOpasa umuagpa
c- TPETbA Undpa
d —4yeTBepTaa ungpa
« Kakoe yuncrno asnsgercd CUMMETPUYHbBIM?
a=d U b=c



Hantn Bce cUMMeTpUYHbIe
yeTblipex3Ha4yHble Yyncrna cymma umdp
KOTOPbIX paBHa 3agaHHOMY Yucny X.

Hapno opraHusoBaTb Nepedbop BCeEX
YeTbIpex3Ha4vHbIX YMCen 1 NpoBepUTb Angd
Ka)Ooro n3 HMUX BbINOJTHEHUA YCNOBUN:

a=d
b=c
S=za+b+c+d



Hantn Bce cuMMeTpUYHbIe
yeTbipex3HayHble Yyncna cymma uudp
KOTOPbIX paBHa 3a4aHHOMY YMUCHY X.

program Simmetria;
var x,a,b,c,d,s :integer;

begin
write ( ‘BBeauTe x= ‘);
readln (x);

for a:=1 to 9 do
for b:=0 to 9 do
for ¢:=0 to 9 do
for d:=0 to 9 do
begin
S:=a+b+c+d;
If (a=d) and (b=c) and (S=x) then write (a, b, c,d,’ ‘);
end;
end.



CKONMbKO MOXHO KYyNUTb ObIKOB, KOPOB U TENAT,
ecnu nnarta 3a ObiKka 10 pyonewn, 3a KOPoOBY-5
pyoneun, 3a TeneHka NoNTUHHUK (0,5 pybnen), ecnun
Ha 100 pyborneun Hapo Kynutb 100 ronoB ckoTa?

O0bo3Ha4YnM:
b- ObIKU KONTN4YEeCTBO KYMNT

K- KONNHECTBO KOPOB .10 Gonee 10 BbIKOB,
t- KONMMYECTBO TENAT Te 0< b <10

MoxxHo 3anucatb *He 6ornee 20 KOpoB,
[1Ba YpaBHEHNS: Te 0< k <20
10B+5k+0.5t=100

b+k+t=100

Ha cTo pybnen MoXHo

*He bonee 200 Tendar,

T.e 0 =t =
200



CKONMbKO MOXHO KYyNUTb ObIKOB, KOPOB U TENAT,
ecnu nnarta 3a ObiKka 10 pyonewn, 3a KOPoOBY-5
pyoneun, 3a TeneHka NoNTUHHUK (0,5 pybnen), ecnun

Ha 100 py6nen Hago KynuTb 100 ronoB cKkoTa?

program Pokupka;
Var b,k t :integer;

Begin
for b:=0 to 10 do
for k:=0 to 20 do
for t:=0 to 200 do
if (10*b+5*k+0,5*t=100) and (b+k+t=100) then
writeln ( ‘©ObIKOB-‘, b, ‘KOpOB-',k, ‘ TENAT -, t);
end.

MpoBepka pelLieHns 3aga4m 3a KOMMNbIOTEPOM.



o Kakou UuKIi MOXXHO Ha3BaTb BITIOXXEHHbIM?

e Kakune npasuna 3anncu BNOXeHHbIX
LIMKJ1OB?

e MoryT nn UKKnbl «nepecekaTbCca» Apyr c
Oopyrom?



 Hantu Bce HaTypanbHble Yucnaa, b nc us
MHTepBana ot 10 o 40, A4ng KOTopbIX
BbIMONHAETCSA PaBEHCTBO a+b?=c?.

 HanTn KONMYeCcTBO YEThIPEX3HAYHbIX
yuncer, B KOTOPbIX POBHO ABE O4MHAKOBbIE

LIMAPPGI.



